2025年2月17日

各 位

ケイティケイ株式会社 (コード番号:3035 東証スタンダード・名証メイン)

ケイティケイ、循環型社会の実現を目指し、

SPP の新機能展開とリユーストナー包装デザインリニューアルを実施

ケイティケイ株式会社(愛知県名古屋市 代表取締役社長 青山英生、以下「当社」)はこの度、製造直販の強みを活かした独自の顧客参画型システム『サステナブルパートナープログラム(SPP)』と、当社リユーストナー製品『リパックトナー』との一層の連携を目的として、サステナブルパートナープログラムへの新環境貢献機能の実装及び製品包装デザインのリニューアルを実施いたしますので、お知らせいたします。

■ 概要

1. 『サステナブルパートナープログラム(SPP)』環境貢献機能の利便性を向上

当社は、お客様とともにサーキュラーエコノミーに貢献する新たな顧客参画型のプログラムとして 『サステナブルパートナープログラム』(ビジネスモデル特許出願中)を展開しています。

その中で、自社が運営する EC サイト『YORIDORI(ヨリドリ)』利用ユーザーの皆様に向け、 当社リユーストナー製品『リパックトナー』利用における環境貢献(実質 CO2・廃プラスチック削減 量)を実際に数値でご覧いただける機能を提供してまいりました。

この度の新環境貢献機能の実装により、これまで YORIDORI ユーザーのみに限定されていた 当機能について、トナーカートリッジの QR コードを利用時に読み込むだけで、その環境貢献値を 誰もが気軽にスマートフォンで確認できるようになりました。



◆ QR コード読込で表示される環境貢献値の例 (スマートフォン画面)

当社は、トナーカートリッジをマネジメントするこのプログラムを広く普及させ、QRコードを活用したトレーサビリティを実現することで、お客様とともに使用済みカートリッジの完全回収及び資源の有効活用を推進してまいります。

- 情報満載のオフィス向け EC サイト『YORIDORI』 https://www.yoridori.jp/
- 『サステナブルパートナープログラム(SPP)』とは https://www.voridori.ip/sf/spp

News Release

2. リユーストナー製品『リパックトナー』の個装箱をリニューアル

当社のリユーストナーは、長野県駒ヶ根市の自社工場で一つひとつ丁寧に生産され、徹底管理された製造工程により、安定した高品質な製品をお届けしています。

今回リニューアルする新個装箱は、当社駒ヶ根工場から望む中央アルプス等の自然をイメージし、環境を意識したデザインを採用いたしました。さらに、サステナブルパートナープログラムとの連携強化を図り、QR コード読み取りを促す仕組みを導入しています。

この新デザインには、お客様とともに循環型社会への貢献を目指す私たちの想いが込められています。





※ 3 月上旬生産分より、新デザインへの切り替えを順次実施予定です。

■ 会社概要

ケイティケイ株式会社 (https://www.ktk.gr.jp/)

本社所在地 : 愛知県名古屋市東区泉 2-3-3

代 表 者: 代表取締役 青山英生 設 立: 1971年6月29日

事業内容: リユーストナーをはじめとしたプリンター消耗品の製造販売、DX 推進のための IT

ソリューション提案、OA サプライ商品の販売

資 本 金: 2億9,467万円

ktk

お問い合わせ先 総務部 プレスリリース担当 TEL: 052-934-2260 FAX: 052-932-5459

E-Mail:ir@ktk.gr.jp

URL: https://www.ktk.gr.jp/ X 公式アカウント: @ktk ir





